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	Республиканские органы государственного управления 

и иные государственные организации, подчиненные Правительству Республики Беларусь (по списку),

Облисполкомы и Минский горисполком 

	Об организации экспозиции белорусских производителей в рамках многоотраслевой международной выставки в Сирии 
	



В целях содействия белорусскому экспорту на перспективных рынках выставочное унитарное предприятие ”Белинтерэкспо“ Белорусской 
торгово-промышленной палаты организует экспозицию белорусских производителей ”Made in Belarus“ в рамках 60-й Дамасской международной универсальной выставки (6 – 15 сентября 2018 г., г.Дамаск, Сирия).
Дамасская международная универсальная выставка – ведущий бизнес-форум ближневосточного региона. В 2017 году в мероприятии приняли участие 4 800 компаний из 43 стран мира, количество посетителей   выставки  превысило 100 тысяч человек. В 2018 году Юбилейная Дамасская международная универсальная выставка пройдёт под патронатом президента Башара Асада.
Справочно: 
В 2017 году унитарное предприятие ”Белинтерэкспо“ выступило организатором экспозиции белорусских предприятий ”Made in Belarus“ в рамках названной выставки, участие в которой приняли ОАО ”БЕЛАЗ“– управляющая компания холдинга ”БЕЛАЗ-ХОЛДИНГ“, ОАО ”Минский тракторный завод“, ОАО ”МАЗ“ – управляющая компания холдинга ”БЕЛАВТОМАЗ“, ОАО ”Могилевлифтмаш“, ОАО ”Ольса“. Белорусскую экспозицию посетил Премьер-министр Сирии Имад Хамис, который в беседе с Чрезвычайным и Полномочным послом Республики Беларусь в Сирии А.Л.Пономаревым выразил заинтересованность в развитии взаимовыгодного торгово-экономического сотрудничества двух стран. 
Дамасская международная универсальная выставка является универсальной и включает следующие тематические разделы: машиностроение и промышленное оборудование, сельское хозяйство и продукты питания, нефтехимическая промышленность, деревообработка и строительные материалы, лёгкая промышленность, медицинское оборудование и фармацевтика, транспорт и логистика, научно-технические достижения, спорт и туризм, образовательные услуги, информационные технологии и телекоммуникации, потребительские товары.

Участникам экспозиции белорусских производителей предлагается приоритетное размещение, индивидуально разработанный дизайн и художественное оформление с элементами национальной символики, рекламно-информационная поддержка, приглашение деловых кругов Сирии к посещению экспозиции, комплексная организация поездки: бронирование авиабилетов, трансфер, проживание, страхование.

Просим оказать содействие в информировании подведомственных предприятий о возможности участия в экспозиции белорусских производителей ”Made in Belarus“ в рамках выставки, а также разместить информацию об указанном мероприятии на подведомственных информационных ресурсах. 
С учетом высокой популярности выставочных площадей заявки на участие просим направлять в адрес унитарного предприятия ”Белинтерэкспо“ до 21 мая 2018 г. Контактное лицо: ведущий специалист отдела зарубежных выставок Марина Якубова, e-mail: my@belinterexpo.by,  тел: +375 17 290 72 53; +375 29 128 94 48.  
Заместитель председателя                                                                 В.С.Бриль
Белинтерэкспо Якубова 290 72 53
БелТПП Госорганы выставка в Сирии
